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1 ton = 1000 kg
800 kg = 0,8 ton
9200 kg = 9,2 ton = 9 ton 200 kg
2,4 ton = 2 400 kg = 2 ton 400 kg
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Ik oefen

Verbind met het juiste gewicht.

Het gewicht van een kleine auto 100 kg

Het gewicht van een volwassen man met kind 250 kg of % ton
Het gewicht van een zak aardappelen 1 ton

Het gewicht van een lege aanhangwagen 3 ton en 500 kg
Het gewicht van een vrachtwagen 10 kg

Herleid de maten.

1ton=.1000. kg

.........

@ .......... < R tonen....200.... kg

Metend rekenen



Ik ga naar het containerpark. Op mijn aanhangwagen mag ik 1 ton laden.
Hoeveel mag ik nog inladen?

500 kg 0,8 ton = ..800.... kg

Ik mag nog..........200.kg.......... inladen. Ik mag nog .......... 200ke ... inladen.
Rangschik van zwaar naar licht.
I ton 1800 kg 1,5 ton —;— ton 400 kg
=..1000ke ~=_.1800kg . =._.1200ke. . =...200ke . =..400ks .

......................................................................................................................................

Een kleine, lege vrachtwagen weegt 3 ton. De chauffeur laadt 4 000 kg steenpuin in.

Wat is het totale gewicht?
Bewerking: 3.t0n.%.3.000 kg 3.000 ke + 4000 kg =.7.000 kg =.7.ton

............................................................................................................................

Antwoordzin: Het totale gewicht van de vrachtwagen is .....7...... ton of ....... 7.000....... kg.

Ik werk zelf uit

Los op.
1 oon=.9 ton.500 kg=.5% kg  900kg=..0..ton 200 kg=.22... ton
i con =..0..ton 250 kg=..250 kg 2500kg=..2..ton.300. kg=..2:....ton
0?5 ton =..0. ton 500 ke=..500 kg 3400kg=..3.. ton 400 kg= .34 ton
1ton=..1..ton 100 kg= L1100, kg 1500 kg= d.ton 200, kg = 2. ton

.................................




= 1ton

Rangschik van licht naar zwaar.

1,1 ton 1250 kg 2,5 ton —l— ton 1150 kg
=5 iG] TN = 1250ten . =...25ton . =..0250¢tn. =__ Lb0twn"
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Ik denk na

e Ik ga op reis naar zee. Wat is het gewicht van mijn auto, boot en aanhangwagen
samen!

weegbrug
De auto weegt 1,2 ton. De boot weegt het dubbele van de auto. | }'7;7 $425 = 150
Het gewicht van de aanhangwagen is -—;— van het gewicht van de auto. A
gewicht boot: .. 2f.00M ..o gewicht aanhangwagen: ..150 kg of 0,15 ton.
Bewerking: .1:2.ton * 24 ton ¥ 0,15 ton = 3,73 0N Of 3 T30 KE o
Antwoordzin: Het totale gewicht is ...3.720........... kg of ......... 3...ton...220... ke.

Metend rekenen




@ Hoeveel kg kan de gewichtheffer optillen?
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Ik ben zo sterk dat ik mijn gewicht
15 keer kan optillen?
Hoeveel kg kan ik tillen als jullie weten
dat ik 120 kg weeg?
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Een vrachtwagen heeft een lading van 10 ton aardappelen. Van 1 kg aardappelen
kunnen 20 kroketten gemaakt worden. Hoeveel kroketten kunnen er van de hele
lading gemaakt worden?

Bewerking: 10.ton.=.10.000 kg
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............................................................................................................................................................

In de haven wordt een schip geladen met containers. Elke container weegt
20 ton. Er worden 272 containers geladen. Hoeveel ton wegen de containers
samen?

Beverking ERSIRER 1 (200 X 20 tn) K700 Gor) WSX o) F K12 E Xom

=4 000 fon BN EO5 & 40 t00. = 0. 380 B01.....conoviosssmssissnssasmmsusnssnssisssssssossssasnsssssssesssninssionssn
Antwoordzin: .Zg.wegen.in het totaal.2.440.ton.
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Kan het? Kruis aan. wegen zeker een ton.
1 ton 1 ton
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